

## 微宏快充助力上海氢燃料物流低碳发展

近日，又一批50台搭载微宏快充电池系统的氢燃料物流车批量交付给上海运营，这是继今年批量配套氢燃料物流车以来又一次批量投运。此批车辆的顺利交付，为微宏快充助力上海物流运输高质量发展交上又一份完美答卷。



此批上线的车辆为4.5吨氢燃料物流车车型，将主要服务于包括上海地区区域内快递、物流和工业运输等领域，助力加快推进运输领域绿色低碳转型。该批氢燃料物流车，配套搭载微宏动力多元复合锂电池，可实现3C充电倍率以及4C放电倍率，能满足氢燃料车型启动时需要大电流供电以及边跑边充等特性。值得一提的是，微宏动力电池除了在运行中由电池提供车辆启动、加速、减速等非稳态下所需的大功率外，还可以在车辆制动时起到能量回收储存等协助作用，最大限度保障了能量的充分有效利用。



坚定立足于客户需求，微宏动力致力为客户提供电池系统解决方案。早在2018年，微宏动力快充电池系统就已经开始和氢燃料电池物流车进行批量商业化运营，续航里程超过350-400公里。此次上线车辆具有“快充电、长寿命、高安全”的特点，快充产品特性与氢燃料电池体系完美匹配，在满足全勤运营的同时做到了电池与整车同步寿命。经数年实践运营证明，微宏快充动力电池与氢燃料电池二者的完美搭配将氢燃料物流车的性能发挥到极致。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/199273.html>